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COMUNE DI PRATA CAMPORTACCIO                                   PROVINCIA DI SONDRIO 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 03 del Reg.
Prot.n.                                                                                                                  
Fascicolo I.8.1

OGGETTO:  RICHIESTA  DI  MANTENERE  NELLE  FRAZIONI  DI  PRATA  E  SAN 
CASSIANO SPAZI COMUNALI DESTINATI AD AMBULATORIO MEDICO - 
(PUNTO ALL’O.D.G. LA CUI TRATTAZIONE É STATA RICHIESTA DA N.4 
CONSIGLIERI DEL GRUPPO CONSILIARE DI MINORANZA).

L’anno duemilaundici, addì ventotto del mese di gennaio alle ore 21.00, nella Sede Comunale, in 
sessione straordinaria.

Previa notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, sì è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta pubblica di prima convocazione.

Risultano:

Presente assente
BRONDA MARIA LAURA                -      Sindaco 1
PASINI ROBERTA 2
PAGGI ROBERTO 3
PANDINI ROBERTO 4
FANETTI GIANFRANCO 5
PASINI GUSTAVO 6
DOLZADELLI AMOS 7
PAGGI FRANCESCA 8
BORDESSA SILVANA 9
LOMBARDINI SILVANA 10
TARABINI DAVIDE 11
CURRI RAFFAELE 12
DEL GROSSO EMANUELA 13

Partecipa il Segretario Comunale Scaramellini dott. Franz. 

La Sig.ra  Prof.ssa  Maria  Laura  Bronda  Falcinella,  nella  sua  qualità  di  Sindaco,  assunta  la 
presidenza e costatata la legalità dell’adunanza dichiara aperta la seduta e pone in discussione la 
pratica segnata all’ordine del giorno.
                                                             
                     

Il Segretario Comunale



Deliberazione n.03 in data 28.01.2011

OGGETTO:  RICHIESTA  DI  MANTENERE  NELLE  FRAZIONI  DI  PRATA  E  SAN 
CASSIANO SPAZI COMUNALI DESTINATI AD AMBULATORIO MEDICO - 
(PUNTO ALL’O.D.G. LA CUI TRATTAZIONE É STATA RICHIESTA DA N.4 
CONSIGLIERI DEL GRUPPO CONSILIARE DI MINORANZA).

Il Sindaco passa la parola al Capogruppo Consiliare Lombardini Silovana per illustrare il  punto 
all’o.d.g. la cui trattazione è stata richiesta dal Gruppo Consiliare di Minoranza.

Il Consigliere Lombardini Silvana legge l’unita proposta deliberativa (vedasi Allegato A).

Il Sindaco dichiara che il Gruppo di Maggioranza vota contro in quanto é già stata data risposta su 
questo argomento con la mozione approvata al punto 1) dell’o.d.g. di cui da lettura:
“Si condivide l’operato della Giunta Comunale in merito alla proposta di comodato degli attuali  
spazi ambulatoriali a servizio dei cittadini di Prata e San Cassiano ed in uso a favore dei medici di  
base che li vorrano utlizzare sottoscrivendo il relativo contratto previsto dalla delibera di Giunta  
n.124 del 21.12.2010”.

Passa quindi alla votazione, per alzata di mano, della proposta deliberativa allegata che da i seguenti 
risultati:
Presenti       13
Votanti        13  
Favorevoli     4
Contrari     9  (Bronda  Maria  Laura,  Pasini  Roberta,  Paggi  Roberto,  Pandini  Roberto,  Fanetti 

Gianfranco, Pasini Gustavo, Dolzadelli Amos, Paggi Francesca, Bordessa Silvana).

La proposta deliberativa sopra menzionata è respinta.

Il Segretario Comunale
DELIBERE CONSIGLIO COMUNALE/INTERROGAZIONI/2011-mantenimento ambulatori
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